

## ЗВІТ

про роботу депутата Дергачівської районної ради VII скликання

Байстриюченко Євгенії Миколаївни

за рік виконання депутатських повноважень

Я, Байстриюченко Євгенія Миколаївна, була обрана депутатом Дергачівської районної ради 25 жовтня 2015 року, член фракції Дергачівської районної організації партії «Відродження», секретар постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків.

Моя діяльність як депутата Дергачівської районної ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Під час виконання депутатської діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Дергачівської районної ради VII скликання та іншими нормативно-правовими актами.

За звітний період взяла участь у роботі 14 сесій Дергачівської районної ради VII скликання, 15 засіданнях постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків. На засіданнях постійної комісії було розглянуто 113 питань.

На засіданнях комісії приділяю особливу увагу розгляду питань, що стосуються діяльності сфери освіти Дергачівського району, а саме поставок продуктів харчування закладам освіти, проведенням ремонтних робіт, покращення технічного стану, оновлення матеріально-технічної бази та інших важливих питань життєдіяльності шкіл району. Контролюю виконання прийнятих радою рішень.

Пріоритетними питаннями моєї роботи на часі є такі: контроль питання виділення коштів на ремонт дорожнього покриття автодороги від вул.Золочівський шлях до села Замірці Дергачівської міської ради; вирішення разом з виконавчим комітетом Дергачівської міської ради житлового питання мешканців гуртожитку № 18 по вулиці Центральна міста Дергачі, надання матеріальної допомоги на встановлення індивідуального опалення мешканцям мікрорайону вулиці Центральна міста Дергачі у зв'язку з відключенням даних багатопверхових будинків від централізованого теплопостачання, придбання комплекту меблів для комп'ютерного класу (столи та стільці) Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ».

Протягом року депутатських повноважень брала участь в усіх публічних заходах, семінарах, навчаннях тощо, організованих Дергачівською районною радою. Постійно підтримую зв'язок з виборцями, трудовими колективами, державними установами, виконавчим комітетом та депутатським корпусом Дергачівської міської ради.

Прийом громадян здійснюю кожну третю середу місяця з 16.00 до 18.00, (а за потребою в будь-який час) за адресою: м. Дергачі, вул. Золочівський шлях (вул. Ворошилова), 58. За звітний період було здійснено прийом 28 громадян, та розглянуто 2 колективних звернення.

Депутат Дергачівської районної ради

Є.М. Байстріюченко

28.11.2017 року